

Nájemné se srovnává

O navýšení nájemného v bytech v majetku města Třebíče rozhodla rada města. Navýšení o 20 procent se týká pronajatých bytů, u kterých výše nájemného nyní nedosahuje částku 47,80 korun za metr čtvereční a měsíc s termínem od 1. července.

Dále se jedná o osm procent u pronajatých bytů, u kterých se výše nájemného nyní rovná nebo přesahuje částku 47,80 a nedosahuje částku 55,20 korun za metr čtvereční a měsíc ve stejném termínu. Dohromady se jedná o asi 50 bytů.

U pronajatých bytů, u kterých se výše nájemného nyní rovná nebo přesahuje částku 55,20 korun, navýšit částku o 2,4 procenta, tedy inflaci od 1. března.

Starosta Pavel Pacal vysvětlil, že rozdílné navýšení má za cíl dorovnat nájemné v městských bytech. To se podaří v příštím roce. Město vlastní zhruba 500 bytů. Doplnil, že nájemné v městských bytech je zhruba třetinové oproti tržnímu nájemnému.

-zt-

Podzámecká niva projde úpravami

Revitalizaci zámeckého parku v Třebíči ve druhé etapě plánuje město Třebíč. Práce začnou 1. června, skončí do konce listopadu letošního roku. Celkové náklady činí jedenáct milionů korun.

Na Podzámecké nivě dojde k přeložce vodovodů a současně zavedení vody do různých částí louky, aby se při akcích mohla využívat.

Revitalizace se dotkne strání ve směru k zámku. Součástí se stane i úprava nábřeží. Kaskádová stavba směrem do vody umožní posezení.

„Součástí bude ošetření stromů, vykácení těch ve špatném stavu a nahrazení novou zelení. Úpravy mají co nejvíce zadržet vodu. Počítá se s úpravou cestiček a chceme, aby to

bylo příjemné místo pro lidi, kteří tam vyhledají odpočinek,“ nastínil starosta Pavel Pacal.

Doplnil, že asfaltová cesta skončí na úrovni parkoviště, dál bude cesta mlatová a i cesta do zámeckého parku nahoru do svahu bude pohodlnější, ale sklon na ní zůstane. Vše doplní veřejné osvětlení.

-zt-

Vymění krytinu

Kompletní výměna střešní krytiny se uskuteční na budově B městského úřadu v Třebíči na Masarykově náměstí. Akce si vyžádá více než pět milionů korun. Práce začnou v dubnu a skončí v srpnu.

-zt-

OVOCNÁ A RŮŽOVÁ ŠKOLKA ŠTASTNÝCH PRO JARNÍ PRODEJ

jabloně, hrušně, třešně, višně, renklódy, švestky, meruňky, broskvoně, rybíz, angrešty, maliny, ostružiny, malinoostružiny, muchovníky, kanadské borůvky, rakytníky, vinnou révu, růže keřové, růže stromkové, rhododendrony, azalky, jehličnany, okrasné keře, skalničky, trvalky, trávy, zeminu.

Prodejní doba: Po - pá: 8 - 16 hod., So: 8 - 12 hod.

Ovocná a růžová školka Štastných
Hněvkovice - Nová Ves 2, 584 01 Ledč nad Sázavou
tel. 604 360 546, 604 408 336

www.skolka-stastny.cz

j04-11



TREBILIFT, s.r.o.

Potřebujete výtah, máte dům bez výtahu? Řešíte rekonstrukci stávajícího výtahu?

TREBILIFT dodává výtahy nejnovějších konstrukcí již od r. 1997.

Kontakt:
www.trebilift.cz
info@trebilift.cz
tel.: 568 820 150



- Samozavlažovací truhlíky, květináče, vermikompostéry pro dům i zahradu
- Doplnky pro péči o zahradu a rostliny, konvičky, rozprašovače, substráty, hnojiva
- Nestandardní produkty, cena 125 Kč/kg
- Květiny a sazenice pro výsadbu, doprovodný program**

Sleva 20 % na všechny produkty Plastia v 1. jakosti.

* Zavřeno: 18. 4. 2025, 21. 4. 2025, 1. 5. 2025, 8. 5. 2025

** Aktuální informace o přesném termínu doprovodného programu a prodeje květin sledujte, prosím, na www.facebook.com/plastiaz nebo vám rádi bližší informace sdělíme na telefonním čísle 566 667 001.

www.plastia.eu

plastia
zasadte radost

ZAHRÁDKÁŘSKÝ JARMARK

Plastia, Žďárská 313, Nové Veselí

1. 4. – 17. 5. 2025*

Po-Pá 9:00 – 17:00

So 8:00 – 11:30

